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ВИКОРИСТАННЯ ITUNES ПРИ ВИКЛАДАННІ ІНОЗЕМНИХ МОВ 

Мудрик О.В. 

Національна академія Національної гвардії України, м. Харків 

 

У 21 столітті широко використовуються новітні технології в навчанні, в 

дослідницькій роботі та різних наукових та освітніх проектах. Справжнім 

лідером в сфері нових технологій стала корпорація Apple. Крім розробки 

революційних пристроїв, Apple активно співпрацює з університетами та 

коледжами по всьому світу. Тому вважаємо необхідним розглянути деякі 

можливості використання системи iTunes в процесі вивчення іноземних мов. 

Сервіс iTunes розпочав свою роботу 30 травня 2007 р. Метою його 

створення було надання можливостей для зберігання та відкритого доступу до 

освітніх аудіо та відео матеріалів для студентів та всіх бажаючих, хто має вихід 

в Інтернет. Усі університети, що беруть участь у цьому проекті, мають власні 

розділи на iTunes U, де вони публікують курси лекцій, заняття з вивчення 

іноземних мов, лабораторні експерименти, тощо. Доступ до інформації 

надається у вигляді подкастів, в результаті чого користувач має можливість 

підписатися на курс лекцій один раз та надалі отримувати його нові випуски 

автоматично. Відкритий університет Великої Британії, який надає можливість 

отримати освіту виключно дистанційно, приєднався до iTunes U у 2008 році, 

зробивши доступним низку високоякісних аудіовізуальних ресурсів, які 

використовуються в їхніх курсах. Містить понад 280 альбомів із вмістом понад 

136 курсів, значну кількість яких можна прослухати безкоштовно. 

Завдяки системі iTunes викладач має все необхідне для проведення занять 

– можливість створювати інтерактивні уроки, використовуючи програми та свої 

матеріали, збирати у здобувачів виконані завдання та оцінювати їх, проводити 

індивідуальні та групові дискусії, а також добавляти примітки до ПДФ файлів. 

Крім цього iTunes дозволяє будь якому користувачу IPhone, iPad, iPod touch 

працювати з самим великим в світі каталогом безкоштовних освітніх матеріалів, 

в тому числі з підбірками провідних університетів світу, музеїв, культурних 

закладів. 

На нашу думку при викладанні мов важливим є підбір аудіо матеріалів, які 

чітко відповідають меті заняття. На iTunes вся інформація має теги – опис теми 

та загального змісту програми, тому пошук подкасту на необхідну тематику 

полегшується використанням програмного забезпечення для його пошуку та 

скачування. Крім того, обраний подкаст повинен відповідати прогнозованим 

результатам навчання та розвивати рівень інтелекту слухачів. 

Навчальні подкасти на iTunes спрямовані на вивчення фонетичного, 

лексичного або граматичного рівня мови, вони мають структуру, схожу на 

структуру уроку, тому вони є дуже цінними у реалізації предметних результатів. 

Навчальні подкасти на iTunes можуть бути використані здобувачами для 

самоосвіти, що призводить до розвитку цілого спектру пізнавальних та 

регулятивних універсальних навчальних дій.  


